PANEVĖŽIO RAJONO PASAKOTOJŲ KONKURSO

„PILIMUTĖS ŠPOSAI 2021“
NUOSTATAI

I. BENDROSIOS NUOSTATOS
Panevėžio rajono pasakotojų konkurso „Pilimutės šposai“ nuostatai reglamentuoja renginio tikslus, organizatorius, dalyvius, repertuarą, reikalavimus, konkurso eigą, vertinimą.
II. TIKSLAI

Panevėžio rajono pasakotojų konkursas „Pilimutės šposai“ rengiamas kas dveji metai siekiant gaivinti, išsaugoti bei puoselėti etninės kultūros tradiciją – pasakojamąją tautosaką, jos žanrų įvairovę, aukštaičių tarmę, išaiškinti, paskatinti ir pagerbti autentiškiausius, originaliausius tautosakos pateikėjus ir atlikėjus. 
III. DALYVIAI
 
Konkurse kviečiami dalyvauti Panevėžio rajono ne mokyklinio amžiaus pasakotojai, tarmiškai pristatantys nuotaikingą sakytinę tautosaką. 
IV. REPERTUARAS
Konkurso dalyvių repertuarą sudaro glaustas prisistatymas ir vienas tautosakos tekstas (pasaka, sakmė, padavimas, pasakojimas). Pageidautina, kad tekstas būtų išgirstas, užrašytas Panevėžio rajone. Prisistatoma ir pasakojama tarmiškai. Bendra pasirodymo trukmė neturi viršyti 5 min (nesilaikant reglamento, komisija pasilieka teisę sumažinti vertinimo balus). 
V. LAIKAS, VIETA IR RENGINIO FORMATAS

Atsižvelgiant į koronaviruso pandemijos sukeltą situaciją, konkursas vyks virtualioje aplinkoje. Dalyviai savo pasakojimus nufilmuoja ir įrašus atsiunčia el. paštu mieziskiukc@gmail.com iki 2021 m. vasario 20 d. Konkurso „Pilimutės šposai 2021“ dalyvių pasirodymų įrašai 2021 m. kovo 5 d. 18.00 val. bus demonstruojami Miežiškių kultūros centro paskyroje socialiniame tinkle „Facebook“. 
VI. VERTINIMAS
Pasakotojų pasirodymus vertina vertinimo komisija.


Vertinimo kriterijai: kūrinių autentiškumas ir jų atlikimo savitumas, natūralumas, išraiškingumas, ryšys su publika, sceninė kultūra.
Komisija išrenka konkurso laureatą – „Pasakotojų pasakotoją“ ir I, II, III vietos laimėtojus. Laureatui įteikiamas diplomas ir pagrindinis prizas. Prizines vietas užėmę pasakotojai apdovanojami diplomais ir prizais. Kiti konkurso dalyviai apdovanojami padėkos raštais ir atminimo dovanomis.
Konkurso laureatas ir prizininkai skelbiami kovo 6 d.
VII. BAIGIAMOSIOS NUOSTATOS
Informacija apie konkursą skelbiama Panevėžio rajono Miežiškių kultūros centro svetainėje www.mieziskiukc.lt  Atsakingas asmuo - Rita Gasaitienė, tel. nr. 8 61 41 71 54

Užpildytą dalyvio paraišką atsiųsti el. paštu mieziskiukc@gmail.com iki 2021 m. vasario 20 d. 
